
Colaborare intre 
Asociatia Pro Codlea si

Asociatia Democratia Azi

Incepand cu acest numar,
publicatia Cydinum  va fi editata in
colaborare cu Asociatia Democratia
Azi. Colaborarea celor doua asoci-
atii va fi benefica avand in vedere
domeniile complementare pe care
le vizeaza activitatea lor.

“Stresul si gri-
jile din viata

noastra”

JULIA BARABAS
Presedinte

Asociatia Procodlea
Mai ales in ultimul timp, am

observat atat eu cat si cei din jurul
meu suntem intr-o alerta, suntem a-
gitati si irascibili mai tot timpul. Gri-
jile, rutina si nesiguranta zilei de
maine ne doboara fizic si psihic.
Avem senzatia ca timpul nu ne mai
ajunge, cele 24 de ore dintr-o zi nu
sunt suficiente pentru a rezolva
multe din problemele zilnice. Rea-
lizam totusi ca acest stil de viata si
acest stres cotidian nu ne face bine,
din contra este poate cel mai mare
dusman al nostru.              
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Azi suntem mai buni ca ieri, maine vom fi mai buni ca azi!

De altfel, Primăria a investit
sume importante în modern-
izarea şi dotarea unităţii cu
aparatură şi toate celelalte
necesare, acesta fiind unul
dintre argumentele de bază
împotriva închiderii. Nici
cetăţenii municipiului n-au
stat cu mâinile în sân,
asistând neputincioşi la
sistarea actului medical,
protestând vehement în mai
multe rânduri pentru
revenirea la normalitate. În
aceste condiţii, după şase
luni de demersuri oficiale la
diferite niveluri şi proteste de
stradă, rezultatele au fost în-
cununate de succes, aşa
încât unitatea şi-a redeschis
porţile.
- continuare în pagina 3 -

Spitalul Municipal, din nou la dispoziţia 
codlenilor

Unitatea medicală a primit clasificarea de competenţă

Decizia de închidere a Spitalului Municipal din Codlea şi transformare a unităţii în cămin pentru persoanele vârstnice a
stârnit reacţii de nemulţumire din partea cetăţenilor şi autorităţilor publice locale. Primii care au reacţionat pozitiv au fost
primarul Alexandru Popa şi viceprimarul Călin Ivan (foto medalion), care au determinat Consiliul Local să adopte o de-
cizie de împotrivire la hotărârea Guvernului. Aşa se face că forul legislativ local a atacat în contencios administrativ
hotărârea de desfiinţare a spitalului, astfel încât în cele din urmă instanţa de judecată a dat câştig de cauză Primăriei.

Grădiniţă nouă chiar in centrul
municipiului Codlea

Deşi bine dotate şi utilate din toate punctele de
vedere, spaţiile de învăţământ pentru elevi şi preşcolari
sunt încă insuficiente în municipiul Codlea. Autorităţile
locale au fost întotdeauna conştiente de acest lucru, dar
fondurile relativ restrânse şi criza financiar-economică ce
se manifestă tot mai pregnant în ultimii ani au împiedicat
efectiv efectuarea de mari investiţii în acest sens. Aşa se
face că unităţile de învăţământ existente au fost într-
adevăr modernizate şi dotate conform normelor în
vigoare, dar nu s-au putut construi noi şcoli, grădiniţe sau
creşe. Dată fiind situaţia, edilii nu s-au putut implica în
investiţii masive, dar au găsit o cale de a putea prelua
clădiri ce au aparţinut cândva Primăriei, pe care să le
transforme în spaţii noi de studiu şi pregătire pentru
copii. Astfel, în urmă cu aproximativ doi ani, a fost recu-
perat un imobil aflat în proprietatea Primăriei, imobil sit-
uat pe strada Lungă nr. 112-114, clădire ce fusese
atribuită în urmă cu mai bine de zece ani în folosinţă
gratuită Inspectoratului Şcolar Judeţean Braşov.   

Continuare in pag. 5

Strada Laterală: şoferii nu
respectă marcajele! 

O investiţie de anvergură în materie de modernizarea
infrastructurii a reprezentat-o asfaltarea străzii Lat-
erale, pe ambele sensuri de circulaţie. 

Continuare in pag. 5



Ovidiu Rusu la restaurantul
Popasul Caprioara

Cantec, dans si voie buna

Vineri, in data de 4
noiembrie, Ovidiu Rusu, un
solist vocal din Fagaras,
foarte apreciat de codleni, a
sustinut un recital care s-a
desfasurat la restaurantul
Popasul Caprioara din
Codlea.

A fost un spectacol
extraordinar,  petrecerea a
tinut pana in zorii zilei de
sambata unde toti cei
prezenti  au avut parte de
distractie , mancare tradition-
ala, bautura, iar  muzica de petrecere sustinuta de Ovidiu Rusu  a ridicat
mesenii  la dans. Localul a fost neincapator pentru toti cei care doreau sa-l
asculte. Mesele au fost rezervate cu mult inainte de inceperea acestui eveni-
ment.

Sumanariu Mihai
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Tineri de succes din Codlea

Comunitatea noastra
se poate mandri cu multe per-
soane talentate si de succes
in mai multe domenii. In acest
numar va vom prezenta un
tanar pe nume Oprea Daniel
de 35 de ani, casatorit, familist
convins, avand 2 fetite.
La ora actuala el detine o
firma de constructii T&C Con-
struct si o firma de transport
rutier international de marfa. 

Dupa o experienta in-
delungata in strainatate, a in-
trat in afaceri in anul 2006. 
“Fiind intr-o excursie prin tara

am observant cat de mult se

construieste, dar am observat

ca in cele mai multe cazuri constructiile erau ridicate de muncitori care lucrau

la negru. Atunci, in primavara anului 2006, avand experienta din strainatate,

venind cu energie, seriozaitate si corectitudine m-am hotarat sa infiintez o

firma de constructii, excluzand astfel munca la negru. Am dorit astfel sa ofer

familiei si angajatilor o siguranta, iar beneficiarilor servicii de calitate. Imi aduc

aminte cand am inceput afacerea cu doua case la Timisoara, cat de greu mi-

a fost  sa ma descurc cu zece oameni angajati plus firma.”  

Firma lui ofera lucrari in constructii, case la rosu, interioare finisate.
Au efectuat lucrari de calitate la Popasul Caprioara, Spitalul Municipal din
Codlea, parterul la Aro Palace din Brasov, hale industriale si multe altele.
“2009 a fost cel mai prosper an, cand am avut in medie de 25 de angajati si

aproape toate licitatile la care am participat au fost castigate si duse la bun

sfarsit. La ora actuala am mai infiintat o firma de transport rutier international

de marfa care merge foarte bine. Firma  de constructii merge in continuare,

avand acum 15 angajati.”

Pe aceasta cale, noi cei din Asociatia Pro Codlea
dorim sa il felicitam pe Daniel si sa ii dorim ca afacerile lui
sa prospere si sa aibe mult success in continuare! 

Sumanariu Mihai

Sentiment de
melancolie

de Budeanu Alexandru
Banalul sentiment de melancolie,
Imi zambeste cu agonie…

Azi nu voi mai colinda pe strada,
Renunt sa mai ies cu sufletul indurerat,
Azi voi picta, umil, pe zapada,
Portretul tau rece si blestemat.

De cand m-ai condamnat la suferinta,
M-a cuprins un ger paralizant,
Ce avea sa devina, intre timp, cu
usurinta,
Atacul sentimentului de melancolie.

Si simt cum ma fulgera un aer rece,
Cum trupul meu, victima zdruncinarii
morale,
Cedeaza iar un planset, pentru a trece
Din camera cu euforie, in camera cu
jale.

Banalul sentiment de melancolie,
Imi zambeste cu agonie.
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Strada Laterală: şoferii nu
respectă marcajele! 
Investiţia este aproape finalizată, prin darea în ex-

ploatare şi a celui de-al doilea sens, precum şi prin
trasarea recentă a marcajelor şi instalarea semnelor ru-
tiere.

Constructorii au terminat atât înlocuirea con-
ductelor de apă-canal-gaz, amenajarea de rigole, trotuare
şi scuare pentru scurgerea apei pluviale, cât şi turnarea
stratului de asfalat de uzură pe întreaga suprafaţă a părţii
carosabile.  În aceste condiţii, strada Laterală, o arteră
destul de lungă şi circulată, a devenit poate cea mai
modernă stradă din întreg municipiul, între cele două
benzi urmând să fie amenajate din loc în loc spaţii verzi
şi ronduri cu flori. Viceprimarul spune că investiţia despre
care vorbim a fost făcută în doi ani, în loc de trei, cum era
prevăzut iniţial, costurile ridicându-se la circa 54 miliarde
de lei vechi.

Pentru ca strada Laterală să fie însă complet
gata, edilii mai trebuie doar să amenajeze zona verde din-
tre cele două benzi de circulaţie, lucrări care se vor exe-
cuta în primăvara anului viitor.  

Din păcate, lipsa de civilizaţie pare să-şi spună
din nou cuvântul. Zona delimitată şi destinată circulaţiei
bicicliştilor este frecvent încălcată de conducătorii auto,
care nu numai că nu respectă aceste marcaje în timpul
deplasării, dar chiar parchează pe aceste zone.
Autorităţile locale fac apel la toţi şoferii care încalcă
prevederile Legii 50/1991 să-i respecte pe ceilalţi
participanţi la trafic, mai ales pe biciclişti, lăsând liberă
partea de carosabil destinată lor prin aceste marcaje! 

P.M.

Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia
Copilului (DGASPC) a Consiliului Judeţean Braşov
- instituţia care s-a folosit de acest spaţiu - a fost în
cele din urmă evacuată, în baza unui proces-verbal
de predare-primire, aici urmând să se amenajeze
spaţii aferente învăţământului preşcolar, rezolvându-
se în acest fel una din problemele cu care
administraţia locală se confrunta de mai multă
vreme. În aceste condiţii, demersurile privind prelu-
area în patrimoniul localităţii a unei clădiri ce i-a
aparţinut de drept au fost finalizate, spre satisfacţia
copiilor şi părinţilor care vor avea începând de la
anul o nouă grădiniţă.

Din păcate, deşi imobilul despre care vorbim
dispune din construcţie de un spaţiu mai mult decât
generos, adecvat pentru desfăşurarea în bune
condiţii a mai multor activităţi şi servicii, neutilizarea
clădirii şi lipsa oricărei minime investiţii au făcut ca
imobilul să se prezinte până mai ieri într-o stare
jalnică: geamurile erau sparte, instalaţiile de încălzire
au fost pur şi simplu luate de către foştii beneficiari
etc. Cu toate acestea, edilii nu au dat înapoi, astfel
încât documentaţia tehnico-economică a fost rapid
întocmită, proiectul cuprinzând toate elementele
necesare pentru amenajarea unei moderne
grădiniţe. E vorba de spaţii pentru preşcolari, ame-
najate şi dotate corespunzător, precum şi de alte
dotări, printre care amintim şi cele câteva grupuri
sanitare ce vor fi şi ele gata la finalizarea investiţiei.
Preşcolarii din unitatea de pe str. Gării vor fi mutaţi
aici
După cum se poate observa şi din imagini, lucrările
la acest obiectiv sunt destul de avansate, echipele

de muncitori desfăşurându-şi activitatea şi în
această perioadă. Se lucrează pe mai multe fronturi,
atât în exteriorul clădirii, la termoizolaţie, cât şi în in-
terior. Noua unitate şcolară va asigura preşcolarilor

tot confortul necesar, dotări cu mobilier adecvat şi
centrală termică performantă, aici urmând să fie
mutaţi şi copiii din grădiniţa de pe strada Gării. Cum
spuneam, întreg imobilul va fi complet reabilitat,
compartimentându-se toate spaţiile necesare pentru
preşcolarii care vor păşi aici pentru prima dată, dar
şi pentru cei care vor fi mutaţi din unitatea de
învăţământ de pe strada Gării. Să mai menţionăm
doar faptul că în curtea clădirii despre care vorbim a
fost deja amenajat un sediu al Ambulanţei. 

Petruş Mitrea

Patru noi parcuri, prin intermediul Fondului de Mediu
Programul de reabilitare şi modernizare a în-

tregii infrastructuri din municipiul Codlea este în plină
desfăşurare şi la această oră. El constă în lucrări de
asfaltare a străzilor pe care s-a refăcut reţeaua de apă
potabilă şi canalizare, reprofilări de străzi, amenajări
de noi parcuri şi parcări de reşedinţă, refacerea trotu-
arelor degradate, precum şi plombarea tuturor gropilor
apărute în carosabil. Viceprimarul Călin Ivan spune că
aceste lucrări se realizează de către firmele contrac-
tante şi au ca rezultantă fluidizarea şi închiderea  in-
elelor de trafic, modernizarea pietonalului şi
amenajarea de noi parcuri şi zone verzi. 
Primăria întocmise şi un proiect de amenajare a noi
parcuri, proiect care a fost aprobat şi care va beneficia
de bani prin intermediul Fondului de Mediu. Este
vorba de parcurile amplasate în zonele str. Măgurii-
str. N. Bălcescu, str. 9 Mai, Codlea Nord şi Parcul cu

umbră. Lucrările de amenajare a acestor parcuri s-au
finalizat în două locaţii: str. Măgurii-str. N. Bălcescu şi
Codlea Nord. Ele continuă intens în zona străzii 9
Mai, fiind aproape finalizate, în timp de acelea afer-
ente parcului din zona „cu umbră” sunt şi ele în deru-
lare. 

Două dintre parcuri au fost finalizate
În primul dintre parcuri, cel aferent intersecţiei str.
Măgurii-str. N. Bălcescu s-au făcut împrejmuirile
necesare cu un gard din plasă, de protecţie, s-au de-
limitat şi amenajat spaţiile verzi cu flori sau cu gazon,
s-au montat dalele aferente aleilor pietonale, s-au
montat lămpi fiabile de iluminat, bănci pentru odihnă
şi recreere şi chiar o mică fântână arteziană.

Al doilea parc de odihnă şi agrement dat în
folosinţă rivalizează în suprafaţă şi frumuseţe cu Par-
cul cu soare (codlenii ştiu de ce). El este amplasat la
ieşirea din municipiu cum mergi spre Sibiu, între ul-
timele două blocuri, pe o suprafaţă terasată. Parcul
este superb, cum foarte puţine localităţi au, fiind dotat
cu spaţii deschise sau protejate de joacă pentru copii,
alei pietonale din piatră spartă, numeroase ronduri de
flori şi arbuşti, spaţii verzi intermediare, bănci, instalaţii
ultramoderne de iluminat montate la mică înălţime,
coşuri de gunoi, precum şi o instalaţie de supraveg-
here video. În concluzie, codlenii se pot mândri cu
acest parc, loc de joacă, odihnă şi relaxare ce
rivalizează, cum spuneam, doar cu Parcul cu soare.

Un alt parc de odihnă şi locuri de joacă pentru
copii va fi finalizat zilele acestea în zona străzii 9 Mai,
între blocuri, unde spaţiul verde identificat şi existent
acolo va fi valorificat funcţional şi estetic. Cât despre
zona parcului cu umbră aici s-a făcut deocamdată
doar împrejmuirea arealului, urmând, ca şi în zona
Codlea Nord, să se amenajeze întreg amplasamentul

cu elementele de decor ambiental şi mobilier urban
despre care am amintit. 

Menţionăm cu amenajarea de noi parcuri şi
spaţii verzi în municipiul Codlea a fost întotdeauna o
prioritate pentru actualii edili, primarul Alexandru Popa
şi viceprimarul Călin Ivan, care au dorit şi doresc să
schimbe faţa oraşului, dar sa şi facă din întreaga zonă
un punct de atracţie pentru localnici şi turişti. În ceea
ce priveşte costurile pentru aceste investiţii, 75% din
bani provin de la Fondul Naţional de Mediu şi doar
25% din bugetul local al Primăriei, lucru care spune
mult despre eficienţa cheltuirii banului public.

Petruş Mitrea

Urmare din pag.1

Grădiniţă nouă chiar în centrul municipiului Codlea
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COLTUL VESEL

Un american viziteaza Bu-
curestiul, cu un taximetrist.
Trec pe langa guvern.
Americanul: - Ce este
cladirea asta asa mare?
Taximetristul: - Este palatul guvernului, dom-
nule!
Americanul: - Si in cat timp a fost construita?
... Taximetristul: - Cam in 10 ani!
Americanul: - Mult timp! La noi era gata in 2 ani!
Stiti ca noi avem o tehnologie mai avansata!!!
Taximetristul nu zice nimic. Mai merg ei, ce mai
merg si americanul iar intreaba:
Americanul: - Cladirea asta ce e?
Taximetristul: - Este sediul primariei, domnule!
Americanul: - Si in cat timp a fost construita?
Taximetristul: - Cam in juma' de an!
Americanul: - Mult...! La noi era gata in 2-3 luni!
Taximetristul nu mai poate de nervi.
Ajung si la Casa Poporului.
Americanul: - Ooo, dar ce e cladirea asta?
La care, taximetristul: - Nu stiu, ca azi dimineata
nu era aici!

Eusebiu Mustarica

Stresul si grijile din viata
noastra

Nu mai avem timp de noi, de familia noastra, nu
ne mai vizitam prietenii din cauza ca “nu avem timp” si
astfel ne indepartam de sursa de energie din care ne-
am putea incarca bateriile.

Stresul este extrem de nociv iar bolile provocate
de acesta sunt diversificate. Printre ele se numara: ulcer
la stomac – probabil cea mai intalnita boala cauzata de
stres, tensiune ridicata, tiroida, diabet, dantura stricata,
albirea şi pierderea parului dar mai ales imbatranirea
alerta a fizicului, etc.

Ce putem face NOI pentru a avea un trai mai lin-
istit? Depinde de NOI si de vointa noastra. Nimeni
altcineva nu ne poate ajuta din exterior, trebuie sa imi
doresc EU aceasta schimbare in bine si sa actionez ca
atare.
“Cand destinul iti da o lamaie, tu incearca sa faci din ea

limonada” -ne spune Dale Carnegie, adica cand intamp-
inam o situatie grea, trebuie sa profitam de ea la maxi-
mum.

Frumusetea vietii consta in a o trai acum, astazi!
Traieste in ziua de azi si planifica ziua de maine prin cat

mai multe reusite astazi! 
Nu iti consuma sistemul nervos central pentru

ipoteze despre pericole imaginare de maine, astazi este
viitorul de ieri si trecutul de maine! Nu plange pentru
laptele varsat – ajunge cu stresul pentru situatiile trecute
ce nu mai pot fi schimbate.

Azi sunt fericit; azi ma acomodez cu ceea ce
ESTE, nu ceea ce as vrea sa fie. Azi am mare grija de
corpul meu, fara sa il neglijez. Azi invat ceva nou, imi ex-
tind mintea, imi imbunez sufletul. Azi sunt agreabil, ma
imbrac elegant, vorbesc frumos, laud – nu critic, nu mă
cert, nu impun. Azi traiesc numai pentru ziua de azi, am
sa stau jumatate de ora singur, sa ma relaxez, nu imi va
fi frica, nu ma voi teme sa iubesc, sa fiu fericit.
Trebuie sa gandim pozitiv si sa zambim cat mai des –
vom avea multe motive să fim fericiti. 

Rugăciunea are deasemena o forta imensa, prin
ea ne dam seama mai bine de probleme pe care le
avem. Ne descarcam pentru ca vorbind cu Cineva de-
spre problemele noastre ne pune si in actiune, si ne dam
seama mai usor ceea ce urmeaza sa facem.

Ai grija de tine, ai incredere in Dumnezeu,
zambeste des si vei avea numai beneficii!
“Da-mi Doamne putere sa accept ceea ce nu poate fi

schimbat, curaj sa pot schimba ceea ce se poate

schimba si claritate sa pot face diferenta intre ele.”

prof. Julia Barabas

EDITORIAL

Eu… Escu

De cand sunt pensionar
Mi-am implinit visul,
De nimic nu am habar, 
Ma ocup cu scrisul.

Cand nu compun poezii,
Cant si la vioara.
Si in fiecare zi,
Fac plimbari pe-afara.

Vecinii de-apartament,
Care ma cunosc,
Spun ca as avea talent
Si eu recunosc.

Vreo cativa din cartier
Talentul mi-l contesta,
Am noroc cu nea Costel,
Care mi-l atesta.

Stimulat sau contestat,
Continui sa scriu.
Nu ma las nici de cantat,
Cat timp mai sunt viu.

31 mai 2009
Prof. Traian Ionescu 

Exista, fara indoiala, o problema importanta a scolii
si a societatii romanesti legata de modul de comportare a
unor elevi si tineri in general.
Democratia instalata in Romania, dupa o prelungita dic-
tatura , a fost gresit inteleasa, favorizand din nefericire si
treptat alterarea atitudinii tanarului fata de parinti, scoala,
societate. Se cunoaste ca in procesul
educational interactioneaza mai multi
factori: familia, scoala, biserica, insitu-
tiile culturale, mass-media, etc.

Pentru a asigura eficienta si finali-
tate,  factorii mentionati trebuie sa con-
lucreze simultan, coerent si nu izolat,
independent. In ziua de azi dintre fac-
torii educationali subliuniati un rol tot
mai decisiv revine familiei. Aici, copilul,
in mod natural recepteaza primele
norme de conduita. Astfel parintii devin
inevitabil, primele modele de compor-
tament si din acest considerent se
obliga sa ofere influentele si impresiile
cele mai bune, sa ia masuri adecvate in situatiile dificile. Din
pacate lucrurile nu stau de loc asa. Unii parinti din motive
mai mult sau mai putin obiective ii neglijeaza pe copii, nu ur-
maresc parcursul scolar,  nu tin legatura cu scoala, cu dirig-
intele, nu participa la sedintele scolii, in schimb tot ei se mira

ca propiul copil a ramas corigent, repetent, nota la purtare
fiind scazuta cu multe puncte. Sunt parinti care calculeaza
gresit, nu pun in balanta castigul material in raport cu cel
educational si profesional.

De regula un elev nepreocupat de studiu e si cel
care comite acte antisociale, abandoneaza scoala.

Intr-o lume tot mai globalizata
e necesar sa gestionam cat
mai atent elementele pozi-
tive si negative.
In contextul celor de mai sus
afirmam ca rolul familiei in
educarea propriilor copii tre-
buie sa se amplifice si im-
preuna cu ceilalti factrori sa
poata avea satisfactia unei
misiuni bine indeplinite spre
folosul ei si a societatii in
general.
Asadar parinti, sacrificati

timp si efort pentru edu-
carea propriilor copii si veti castiga pe termen mediu si
lung mult mai mult. Altfel veti fi aspru judecati tocmai
de cei carora le-ati dat viata.

Prof. Horia Marian

In data de  4.11.2011, a
avut loc Balul Bobocilor Liceului
Teoretic Codlea , cea mai fericita zi
dedicata bobocilor, unde a trebuit
sa-si dovedeasca competentele
pentru a lua titlul de Miss respectiv
Mister Boboc!

Elevii claselor a 12-a cat si
profesorii au vrut sa asigure un
program cat mai diversificat si mai
deosebit cat si distractie pentru
toti.

Rezultatele obtinute au
fost:Miss Boboc - Ana Maria Nica;
Mister Boboc - Dragoş Drăgan;
Miss Eleganta - Raluca Pripiş; Mis-

ter Eleganta - Alexandru Dan; Miss
Popularitate - Diana Constantin;
Mister Popularitate - Tiberiu
Sârghie

Presedinte CSE-Liceul Teoretic
Codlea - Noemi Tudor

Balul Bobocilor Liceului Teoretic Balul Bobocilor – Colegiul Tehnic Simion
Mehedinti

Vineri, 28 octombrie,  in orasul nos-
tru a avut loc Balul Bobocilor Colegiului
Tehnic „Simion Mehedinti” Codlea. Petre-
cerea a avut loc  la Restaurant Cetate, locul
in care clasa a XII-a C s-a ocupat de orga-
nizare.

Bobocii s-au confruntat cu diverse
probe, cum ar fi probe de cultura generala
si dans cat si stimularea creativitatii. Intre-
barile adresate de juriu i-au pus in dificul-
tate uneori, insa au fost sustinuti de colegii
prezenti la eveniment, concurentii s-au bu-
curat de fiecare clipa petrecuta impreuna si
au asteptat nerabdatori aflarea rezultatelor.

Miss boboc: Busuioc Denisa si Mr. Boboc:
Mutescu Sorin

Premiul special al juriului: To-
darean Ionut si Costean Ionela

Noemi Tudor

Familia in societatea de azi
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Deşi activitatea medicală la Spitalul Munic-
ipal din Codlea a fost reluată, unitatea a
primit clasificarea de competenţă din
partea Ministerului Sănătăţii abia la
sfârşitul lunii trecute, mai precis în data de
31 octombrie 2011, când noul ministru al
Sănătăţii, Ritli Ladislau, a semnat Ordinul
privind clasificarea Spitalului. Potrivit Or-
dinului 1507, ministerul de resort aprobă
clasificarea provizorie, până la data de
31.12.2011, în categoria V. Spitalul are
obligaţia de a duce la îndeplinire măsurile
asumate în Planul de conformare, docu-
ment depus de Direcţia de Sănătate
Publică Braşov, până la data menţionată,
în caz contrar - dacă nu se realizează
obiectivele Planului de conformare nece-
sare îndeplinirii criteriilor de clasificare - în-
cepând cu 1 ianuarie 2012 i se va retrage
clasificarea. 
După cum declara viceprimarul municipiu-
lui, Călin Ivan, s-a aprobat o structură
organizatorică ce cuprinde 25 de paturi
pentru Secţia de Interne şi 15 paturi pentru
Pediatrie, cameră de gardă non-stop şi un
Ambulatoriu, acesta din urmă incluzând
servicii de oftalmologie, radiologie, labora-
tor de analize medicale, chirurgie etc. „În
conformitate cu Planul de conformare so-
licitat de minister, până la finele anului în
curs trebuie realizate încă 10 paturi pentru
servicii medicale paliative, cum ar fi
tratarea unor boli precum cancerul. Va fi

nevoie, deci, de medici de specialitate, de
asistenţi şi psiholog, ca şi de pregătirea şi
dotarea corespunzătoare a spaţiilor re-
spective, care există în fapt, dar care vor
trebui altfel utilate şi valorificate. În prezent
sunt angajate cu cărţi de muncă 65 de per-
soane, adică 12 medici, 25 de asistente şi
28 de infirmiere, la care se adaugă person-
alul auxiliar pentru întreţinere, reparaţii,
contabilitate. Avem contract cu CAS
Braşov până la data de 31.12 2011, însă
numai pentru un total de 50 de paturi, mult
mai redus faţă de 77 câte aveam la 1
aprilie”, preciza viceprimarul.
Redeschiderea activităţii Spitalului Munici-
pal s-a obţinut după şase luni de demersuri
ale autorităţilor publice locale, edili şi con-
silieri, ca şi după numeroase proteste de
stradă, în care un rol important l-au avut
reprezentanţii conducerii unităţii, dar şi
spiritul civic dezvoltat şi manifestat de
cetăţenii din Codlea, în fruntea cărora s-a
aflat de fiecare dată ex-consilierul local
Erwin Albu.      
Totuşi, reprezentanţii Primăriei ţin să le
mulţumească, în numele cetăţenilor, per-
soanelor implicate direct şi efectiv în relu-
area activităţii şi în obţinerea clasificării de
competenţă: George Scripcaru, primarul
Braşovului şi preşedintele PDL Braşov, Ko-
vacs Attila, vicepreşedintele Consiliului
Judeţean Braşov şi preşedintele UDMR
Braşov, precum şi senatorul PDL de
Braşov Marian Rasaliu.

Petruş Mitrea

Urmare din  pag.1 

Colaborare intre Asociatia
Pro Codlea si 

Asociatia Democratia Azi

Daca despre Asociatia
Pro Codlea cetatenii deja stiu im-
plicarea in diverse proiecte si ac-
tivitati privind protectia naturii,
activitati sportive si civice, activitati
culturale, educative si de pro-
movare a orasului Codlea si a
cetatenilor din comunitate, 

Asociatia Democratia Azi va activa
in: 

-implicarea societatii civile in
elaborarea deciziilor si politicilor
publice in rezolvarea problemelor
societatii;

- transparenta in functionarea insti-
tutiilor publice si responsabilizarea
acestora in raport cu societatea
civila;
- realizarea controlului civic in priv-
inta functionarii pe principii demo-
cratice a institutiilor publice;
- informarea cetatenilor in ceea ce
priveste competentele si atributiile
autoritatilor publice;
- informarea si educarea alegato-
rilor cu privire la desfasurarea pro-
cesului electoral;
- monitorizarea procesului elec-

toral;
- organizarea de intalniri intre
cetateni si reprezentanti ai au-
toritatilor publice;
- organizarea de dezbateri si
sondaje de opinie in probleme
de interes public;
- implicarea active a societatii
civile in elaborarea deciziilor si
polititcilor publice;
- instituirea unor premii anuale
pentru activitati civice;
- stabilirea de relatii de colab-
orare cu alte organizatii simi-

lare din tara si strainatate;
- informarea obiectiva a cetatenilor
asupra activitatii institutiilor pub-
lice, a competentelor legislative.

Asociatia Democratia Azi

Se fură capace de canal şi con-
tainere de gunoi.

N-am să obosesc scriind de fiecare dată
despre apucăturile multor codleni certaţi cu legea
şi cu simţul civic, care fie aruncă gunoaiele şi res-
turile menajere pe unde nici nu te aştepţi, fie fură
tot felul de lucruri şi obiecte pentru a le vinde la fier
vechi sau unor „clienţi” din alte localităţi. 

Printre cele mai
căutate obiecte care le fac
cu ochiul în ultima vreme se
numără capacele de canal
(lucru întâlnit şi prin alte
părţi), dar şi voluminoasele
containere de gunoi, din
material plastic în volum un
metru cub. Recordul în ma-
terie de furat containere a
fost stabilit, din păcate,
zilele trecute, când
experimentaţii hoţi au reuşit
să fure în doar două nopţi
13 astfel de obiecte. 
În timpul documentării
noastre am stat de vorbă chiar zilele trecute cu
câţiva cetăţeni care locuiesc pe străzile recent as-
faltate sau în vecinătatea acestora. Ei şi-au expri-
mat nemulţumirea vizavi de faptul că în general
rromii se ocupă cu asemenea îndeletniciri,
deoarece aceştia au furat capace de canalizare
încă de pe vremea când străzile respective nu erau
asflatate sau în curs de asfaltare, contribuind astfel
la înfundarea canalizării. Problema înfundării
canalizării s-a manifestat acut mai ales în zona
străzii Scheilor, pe care se lucrează în prezent in-
tens la înlocuirea reţelei de canalizare şi (ulterior)
asfaltare, reţea care mai mereu era înfundată astfel

încât reziduurile răbufneau la suprafaţă. Un
cetăţean care locuieşte chiar în apropierea acestei
străzi, dar şi a cartierului de rromi Mălin din
vecinătate, ne spunea că anul trecut hoţii au
pătruns în curtea casei sale şi i-au sustras un capac
de la instalaţia de apă-canal, lucru care i-a produs
un real disconfort prin faptul că i-a îngheţat la un
moment dat instalaţia. Cetăţeanul ne întreba din ce

material sunt
confecţionate capacele
care deja s-au montat pe
strada Scheilor, două la
număr, zice dânsul,
deoarece dacă ele sunt
din fier sau fontă cu
siguranţă vor fi furate. Oa-
menilor le e frică să
vorbească din cauza
agresivităţii de care dau
dovadă rromii, dar susţin
că poliţiştii nu se duc pe
firul furturilor, la locuinţele
hoţilor, pentru a-i prinde
astfel cu materialele fu-

rate înainte de a fi „pisate” (sparte) şi apoi valorifi-
cate pe diferite filiere (la Silnef sau în alte centre de
colectare).
Alo, Poliţia?   

Viceprimarul Călin Ivan se vede astfel
nevoit să facă din nou un apel către cetăţenii din
Codlea care observă aceste lucruri, rugându-i să
sune de urgenţă la Poliţia Locală (telefon
0268/254962 şi 0752/272414) sau la Poliţia
Municipală (telefon 0268/251507), pentru a sesiza
aceste furturi şi a uşura munca poliţiştilor în
prinderea rapidă şi pedepsirea hoţilor. 

Petruş Mitrea

Uniunea Europeană,
state membre şi instituţii

Uniunea europeană este o entitate politică şi
socială, compusă astăzi, din 27 de state membre. Statele
membre ale Uniunii Europene, de la data 01 ianuarie
2007 sunt: Austria, Belgia, Bulgaria, Cehia, Cipru, Dane-
marca, Estonia, Finlanda, Franţa, Germania, Grecia, Ir-
landa, Italia, Letonia, Lituania, Luxemburg, Malta, Marea
Britanie, Olanda, Polonia, Portugalia, România, Slovacia,
Slovenia, Spania, Suedia şi Ungaria.Principalele instituţii
ale Uniunii Europene sunt: Parlamentul European -
acesta reprezintă cetăţenii statelor membre, Consiliul
Uniunii Europene - reprezintă fiecare stat membru,
Comisia Europeană - reprezintă interesele generale ale
Uniunii, Curtea de Justiţie a Comunităţilor Europene - se
ocupă de respectarea legilor şi Curtea Europeană de
Conturi care verifică finanţarea activităţilor Uniunii Eu-
ropene. Parlamentul European este ales o dată la 5 ani
prin alegeri libere şi secrete şi are sediul la
Strasbourg.Puterile Parlamentului European sunt
următoarele: puterea legislativă prin care poate adopta
împreună cu Consiliul Uniunii Europene legislaţia
europeană, puterea bugetară şi puterea de control dem-
ocratic asupra Comisiei Europene.

Comunitatea Europeană a fost înfiinţată la Roma
la 25 martie 1957. Obiectivul Comunităţii Europene este
realizarea unei pieţe comune şi a unei uniuni economice
şi monetare. Comunitatea Europeană mai răspunde şi de
alte domenii politice precum: protecţia socială, transpor-
turile,sănătatea, cultura, educaţia, dezvoltarea
economică, protecţia consumatorilor etc.
În ceea ce priveşte Consiliul Europei, cu sediul la Stras-
bourg, acesta reuneşte toate statele Uniunii Europene şi
alte state din estul şi centrul Europei, fiind compus din 46
de state membre. Printre obiectivele Consiliului Europei
amintim: protejarea drepturilor omului, a democraţiei plu-
raliste şi a supremaţiei dreptului, dezvoltarea stabilităţii
democratice, căutarea de soluţii pentru problemele cu
care se confruntă societatea europeană ş.a.

Chira-Adam Raymond

Atenţie la hoţi!



►SC RAOS TRADE SRL angajeaza
agent comercial Brasov, Str: Carpatilor,
nr:60, bl:parc ind METROM, ap:,
Tel:0268328822 
►SC MODAV SRL angajeaza agent
comercial Brasov, Str: Pavilioanelor
C.F.R., nr:100, bl:28, ap:8, 
►MANPOWER ROMANIA SRL anga-
jeaza  agent contractari si achizitii (bro-
keri marfuri) Brasov, Str: Michael
Weiss, nr:18, bl:INF SEDIUL AJOFM
BV, Tel:0268424496 
►PROTECTOR AGENCY angajeaza
agent de interventie paza si ordine
Brasov, Str: Traian, nr:18,
Tel:0268/315129 
►SC GREEN ECO angajeaza agent
dezinfectie, deratizare, dezinsectie
Brasov, Str: Carpatilor, nr:59, bl:interv
12-14, Tel:0740022631
►PROTECTOR AGENCY angajeaza
agent securitate Brasov, Str: Traian,
nr:18, bl:, ap:, Tel:0268/315129 
►SC  DUMAPA  SRL angajeaza agent
securitate Brasov, Str: Carpatilor, nr:89,
bl:BIROUL 2 orele 10-12, ap:,
Tel:0752362604 
►SC KARL HEINZ DIETRICH INTER-
NATIONAL EXPED SRL angajeaza
ambalator manual Brasov, Str: Griv-
itei(bd), nr:1 X, bl:, ap:, Tel:0268407671 
►SC TRENKWALDER SRL angajeaza
ambalator manual Brasov, Str: Paltinis,
nr:5, bl:, ap:2, Tel:0268313434 
►SC VEL PITAR angajeaza ambalator
manual Brasov,str AVRAM IANCU,NR
98, TEL 0268424336 8 DOMICILIUL
BV 
►MANPOWER ROMANIA SRL anga-
jeaza asistent manager Brasov, Str:
Michael Weiss, nr:18, bl:INF SEDIUL
AJOFM BV, ap:, Tel:0268424496 
►S.C. BAGNASCO & BAGNASCO
CONSU angajeaza asistent manager
Brasov, Str: Piriului, nr:40, bl:527, ap:2,
Tel:0268-310468 
►SC TERMOFARC SRL angajeaza
asistent manager Sacele, Str: Brasovu-
lui(cale), nr:118, bl:, ap:,
Tel:0268/274945 
►SC AMRITA COM SRL angajeaza
barman Brasov, Str: Traian, nr:18, ap:6,
Tel:0268/315129 
►SC TREI BRAZI SA angajeaza bar-
man Predeal, Str: Trei Brazi, nr:1, bl:sc-
t r e i b r a z i s a @ y a h o o . c o m ,
Tel:0722245800 
•TOMASROM IMPORT-EXPORT SRL
angajeaza barman Zarnesti, Str: Dr.
Ioan Senchea, nr:101, Tel:0722574147 
►AS. PENTRU PITICI angajeaza bu-
catar Brasov, Str: Pictor Stefan
Luchian, nr:19, bl:wwwcentrulheidi.ro,
Tel:0735843392 
►SC AMRITA COM SRL angajeaza
bucatar Brasov, Str: Traian, nr:18, ap:6,
Tel:0268/315129 
►SC SIRENA SRL angajeaza bucatar
Brasov, Str: Sfatului(piata), nr:14,
Tel:0268475365 
►S.C. AMA FOOD S.R.L. angajeaza
bucatar Brasov, Str: Nicolae Titulescu,

nr:2, Tel:0745134699 
►TOMASROM IMPORT-EXPORT
SRL angajeaza bucatar Zarnesti, Str:
Dr. Ioan Senchea,
nr:101,Tel:0722574147 
►SC DACIA PLAZZA GRUP SRL an-
gajeaza bucatar Brasov, Str: Bisericii
Romane, nr:88, bl:orele9-10-M,M,J,
Tel:0268472458 
►S.C. AMA FOOD S.R.L. angajeaza
bucatar sef Brasov, Str: Nicolae Tit-
ulescu, nr:2, Tel:0745134699 
►SC TREI BRAZI SA angajeaza
camerista hotel Predeal, Str: Trei Brazi,
nr:1, bl:sctreibrazisa@yahoo.com,
Tel:0722245800 
►TOMASROM IMPORT-EXPORT
SRL angajeaza casier Zarnesti, Str: Dr.
Ioan Senchea, nr:101, Tel:0722574147
►SC ANGELA SRL angajeaza coafor
Brasov, Str: Harmanului, nr:102, bl:vis
a vis de Autogar, ap:, Tel:0751116210 
►SC VEL PITAR angajeaza conduca-
tor autospeciala Brasov, Str: Avram
Iancu, nr:98, Tel:0268/424336 1 Permis
cat B+C,domiciliul BV 
►HARD GYM SRL angajeaza confec-
tioner articole din piele si inlocuitori
Brasov, Str: Turnului, nr:5, bl:modul
MUM, Tel:0720528134 
►SC SERSALL SRL angajeaza con-
fectioner-asamblor articole din textile
Brasov, Str: Visinului, nr:10, bl:D3,
ap:19, Tel:0745089022
►SC CURZONIA (RO) SRL angajeaza
confectioner-asamblor articole din tex-
tile Ghimbav, Str: Fabricilor, nr:44,
Tel:0268/258154 
•SC MAYA B.M.G SRL angajeaza con-
fectioner-asamblor articole din textile
Sacele, Str: Timis, nr:8 B,
Tel:0745089022 

►.Vand MotoScooter Peugeot SV 250,
visiniu, alarma, 2 locuri, full option. 
Complet utilat cu 2 baullet, pentru com-
paraturi depozitare, si scut protectie
conducator original Tucano cost total
2000 EURO. Model: SV250 , Kilome-
traj: 54000, Fabricatie: Iunie 2002 E-
mail: th3judg3@yahoo.com
Telefon: 0755676545 Codlea/Brasov
►.Vand Haina blană Nurcă , fabricata
in Italia,stare foarte bună, pret avanta-
jos. tel: 0268254810 Codlea/Brasov.
►Vand bicicleata eliptica cu franare pe
curea, in stare perfecta de functionare
E-mail: carmenkeresztes@yahoo.com
Telefon: 0722379888 Codlea/Brasov.
►Vand Laptop Acer Aspire 7736ZG im-
pecabil. 
Componente: Procesor Intel Atom Dual
Core de 2, 20 GHz DDR2, Placa video
Nvidia GeForce G210M de 512MB,
4GB RAM, 500 de GB HDD, Ecran de
17, 3 inch , wirelles, bluetooth, dvd
super multi DL drive, slot de card, 4 slo-
turi usb. E-mail:
chelariu.adrian90@yahoo.ro, Telefon:
0743504060, Codlea/Brasov
►Vand Windows xp SP3, licenta win ,
Procesor Intel Atom CPU N270 ,
1,60GHz , Memorie RAM 1000MB,
Placa video Intel 128MB, Wireless, We-
bcam , Microfon, Capacitate HDD

80GB, Dimensiune ecran (inch) - 15.4,
Greutate Intre 1 - 1,5 kg, Memorie video
dedicata – Da, Predare persoanala
Codlea sau Brasov. E-mail:
chelariu.adrian90@yahoo.ro
E-mail: chelariu.adrian90@yahoo.ro,
Telefon: 0743504060, Codlea/Brasov.
►Vand laptop Lenovo T500 ThinkPad,
stare foarte buna, Procesor Intel Dual
Core T9400 de 2.53GHz, 2GB RAM,
DDR3, HDD de 300 de GB, bluetooth,
wireless, 3 usb stick, intrare cablu inter-
net si telefon, slot de card, 2 flopy disk.
Pretul este final!Predare personala in
Brasov sau Codlea. E-mail:
chelariu.adrian90@yahoo.ro, Telefon:
0743504060, Brasov/Brasov.
►Vand laptop Wizard impecabil. Com-
ponente: Procesor Intel Dual Core t
7500 2. 20GHz, DDR 2 
Placa video Nvidia GeForce 8600M GS
256 MB 
2 GB RAM, 100 GB HDD, wirelles,
bluetooth, webcam 1, 3 Mpx, Predare
personala in Brasov sau codlea. E-mail:
chelariu.adrian90@yahoo.ro, Telefon:
0743504060, Codlea/Brasov.

►Vind teren intravilan,2400mp, la 2km
de Plaiul Foii,Zarnesti. Pret 8 euro mp.
Tel 0745847254, E-mail:
csiagi07@yahoo.it, Telefon:
0745847254, codlea/Brasov.
►Vand apartament are 2 camere si fin-
isaje de calitete, granit, parchet stejar
masiv se afla la et3 din 4. E-mail:
vaduva_antonela@yahoo.com, Tele-
fon: 0744332862, codlea/Brasov
►Vand teren intravilan, Codlea Str.
Halchiului, 820 mp, parcelat, utilitati,sit-
uat la sosea, deschidere 42m, 21000
euro, Telefon: 0720029691,
Codlea/Brasov.
►Vand ap 2 cam Primaverii, im-
bunatatit, este situal la parter, cu balcon
inchis in termopan, si dormitor izolat, in-
terior, exterior, prin casa scarii si prin
beci. Sub balcon exista beci. Decoman-
dat, conf 1, pret foarte bun. E-mail:
fanutz4u_snake@rocketmail.com, Tele-
fon: 0723623141, codlea/Brasov.
►Vand ap 3 cam , imbunatatit, conf 1,
decomandat, spatios, termoizolat, zona
linistita, insorit. 
• E - m a i l :
fanutz4u_snake@rocketmail.com, Tele-
fon: 0723623141, Codlea/Brasov.
►Vand doua apartamente in Codlea pe
strada Primaverii cu doua, respectiv 3
camere..Ambele sunt decomandate ,
conf 1, imbunataite, cu balcon si izolate;
apartamente foarte bune fara egrasie si
insorite. E-mail: fanutz4u_snake@rock-
etmail.com, Telefon: 0723623141,
Codlea/Brasov.
►Vand ap.2 camere Centrul Civic
Codlea ,situat langa parc et 2/4,renovat
recent,2 balcoane termopane
integral,centrala termica,gresie ,faianta
,parchet,usi schimbate,bloc izolat ter-
mic,beci,loc de parcare .Pret 40000 de
euro negociabil,relatii la telefon
0726773629,0268255020.
►VAND CASA IN CODLEA Construc-

tie D+P+M finalizata in 2007 , Suprafata
de teren 400 mp, Sc= 110 mp, Su =
185mp . Compusa din 5 camere, 3 bai,
living, bucatarie, terasa.
►vand garsoniera stra gari cu in-
bunatatiri:gresie,fainata,termopane,par-
chet baie,mansarda,centrala proprie
►Vand apartament, 2 camere, codlea-
nord, bl.3, sc. D, ap. 2. Telefon:
0757079109 pret negociabil
►Vind apartament doua camere situat
in Codlea nord Bl1 parter
►vand apartament cu 2 camere deco-
mandat 50 m,centrala,termopane,par-
chet,usa metalica,usile interioare de
termopan,balcon inchis in
termopan,izolatie ext si int,semimobilat

.
►Fotograf profesionist, nunta- botez-
evenimente speciale,
www.fotobrasov.ro, telefon:
0729160178
►Pizza La Max Restaurant, mese fes-
tive, aniversari, botezuri - 30 locuri,
pizza la domiciliu, Codlea Str. Noua, Nr.
8 , Tel:0268 250 425/ 0752 306 828
► Sonorizare evenimente speciale,
botezuri, majorate, zile onomastice etc.
tel: 0747 266 402/ 0743 677 255
►casetofoane auto. Service autorizat,
str. Toamnei, nr. 9, decodări & resoftări
& reparaţii hardware, software, înlocuit
display-uri, folii, touchscreen, mufe,
etc., cele mai mici preţuri. Se oferă
garanţie pe lucrare
►Instalez Windows, programe, de-
virusez, recuperări date. Reparaţii hard-
ware laptop (schimb LCD, procesor,
placă de bază, lipire cip grafic, re-
balling), sertizări cablu UTP (reţea) /
telefon. Setări avansate router/modem.
La domiciliu. www.service-laptopuri.info
►pentru persoane fizice şi firme în
judeţul Braşov şi în ţară. La cererea
clienţilor, asigurăm personal calificat în
mutări care să manevreze în condiţii
optime mobila dumneavoastră, atât la
desazamblat cât şi la montarea aces-
teia în noua locaţie. www.ma-mut.ro
►Şcoala de fotografie Art Production
organizează cursuri de fotografie. Curs
acreditat de Consiliul Naţional de For-
mare Profesională a Adulţilor. 18% dis-
count pentru studenţi.
www.cursuri-de-fotografie.ro
►Aplicare extensii păr la rece, extensii
gene, machiaje ocazii, coafură, coloris-
tica părului - schimbare de look. Puteţi
profita de serviciile noastre de calitate
la preţuri fără concurenţă. Detalii:
0744269147, persoană de contact -
Marina, zona: Braşov, centru
►Şcoala de cameramani Art Produc-
tion
organizează cursuri de cameraman.
Curs acreditat de Consiliul Naţional de
Formare Profesională a Adulţilor. 18%
discount pentru studenţi. www.cursuri-
cameraman.ro
►Executam masaj profesional somatic,
anticelulitic, reflexogen, reflexologia
coloanei, terapeutic, programari tel:
0753 613 135
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Măsuri de prevenire
a incendiilor 

specifice sezonului rece 

Opinia Cului
Dupa o vara frumoasa si cal-

duroasa am observat o forfota in ora-
sul nostru cum nu cred ca am mai
vazut de cand s-a facut Promenada.
Trotuare refacute, strazi remodelate,
parcuri noi, ceva se misca in orasul
nostru. Spitalul nostru in sfarsit s-a de-
schis si  spre surprinderea mea nu au
nici un merit in deschiderea lui niste
cetateni care puneau bannere si se fo-
tografiau intre ei… Aici nu il includ pe
Erwin care clar s-a implicat. Se pare
ca toamna le-a creat dorinta de munca

autoritatilor si firmelor de constructii,
dar totusi timpul este deja limitat, sa
speram ca la anul in primavara sa se
continue ce s-a inceput in acest an. 

Am dori ca si strazile, asa zise
periferice, sa beneficieze de atentia
Primariei, ar trebui revizuit si iluminatul
public in aceste zone. Oricum una
peste alta, ceva-ceva s-a facut pentru
platitorii de impozite si taxe, dar astep-
tam ca lucrurile sa progreseze si sa
vedem si lucruri mai importante. Am
auzit de centrul istoric ca o sa fie facut
ca in Brasov, asteptam cu interes.

Radu D. – student

Pag 7Telefon Util - Pompieri Codlea - 0752.319.215

Aşteptăm sugestiile, criticile sau materialele dvs. pe e-mail sau pe adresa redacţiei.

TELEFOANE UTILE CODLEA
Poliţia                          0268.251507
Poliţia comunitară      0268.254962
Spitalul municipal       0268.251851
Pompieri 0752.319215 /0268.252664                  
Electrica                     0268.304401
Distrigaz                       021/ 9366
Servicii Gospodărire  0268.250722 
Ocolul Silvic                0268.478675
Taxi Codlea                 0268.253040   
Primăria Codlea          0268.251650
Informaţii CFR            0268.251759
Obiective Turistice Codlea
Vârful Măgura     1294 m
Cetatea Neagră   980  m
Biserica Evanghelică sec.XV
Ştrandul Codlea

Program audienţe 
Primăria  Codlea

Primar Popa Alexandru
Joi  9.00 -11.00

Vice-primar Călin Ivan
Marţi 9.00 -11.00

Secretar Rotaru Vasile
Miercuri  9.00 - 11.00

( Şedinţele Consiliului Local
sunt publice ) 
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Adresăm tuturor cetănenilor rugămintea de a respecta cu strictete măsurile
recomandate de protectie împotriva incendiilor, astfel încât să se evite pericolul
izbucnirii unor incendii .
La mijloacele de încălzire :
•Sobele fără acumulare de căldură, din metal, se vor monta pe postament de
cărămidă, cu grosimea de 25-30 cm, ce va depăsi soba - în lateral cu 25 cm în
jurul sobei si 50 cm în fata focarului ;
•Distanta fată de peretii încăperii va fi de minim 70 cm – la peretii de cărămidă si
1 m fată de peretii combustibili - din lemn 
•Nu se vor lăsa la uscat lemne sau rufe la distante mai mici de 1m fată de sobele
metalice si 50 cm fată de cele din teracotă 
•Nu se va aprinde focul în sobe cu lichide inflamabile ;
•Pe timp geros nu supraîncălziti sobele, prin căldura radiată, acestea pot aprinde
obiectele din jur ;
•Se vor verifica, repara si curăta sobele si cosurile pentru evacuarea fumului si
gazelor fierbinti de către persoanele autorizate ;
•Nu se vor folosi sobele cu usi defecte, cu crăpături sau neetanse ;
•Depozitarea jarului si a cenusii se va face în gropi special amenajate ;
Cosurile si burlanele pentru evacuarea fumului :
•Cosurile din zidărie vor fi izolate fată de elementele combustibile ale
planseelor prin îngrosarea zidăriei de cărămidă a cosului cu 25 cm;
•În spatiul dintre cos si planseu se recomandă introducerea unui strat de
azbest ;
•La trecerea prin acoperis se va lăsa o distantă de cel putin 10 cm între fata
exterioară a zidăriei cosului si elementele combustibile ale acoperisului;
nu este permis ca în cosuri să fie încastrate elemente combustibile ale
acoperisului sau planseului;
•Cosurile se prelungesc deasupra acoperisului cu 0,8 m ;
•Cosurile de zidărie vor fi periodic verificate si întretinute ;
La apartamentele din blocuri:
•Nu folositi sobe, radiatoare electrice ori alte mijloace de încălzire neomologate
ori improvizate si fără a fi supravegheate permenent ;
•Centralele termice de apartament vor fi montate si verificate numai de către
firme autorizate în acest scop ( solicitati firmelor de service verificarea
functionării acestora) ;
•Nu montati centrale termice si boilere pentru apă caldă în alte spatii decât cele
admise de reglementările în vigoare – camere de dormit, băi, etc. ;
•Nu folositi pentru încălzire aparate de aragaz în spatii fără aerisire si
nesupravegheate ;

SERVICIUL VOLUNTAR SITUATII DE URGENTA CODLEA.
Barabas Zoltan

Stiati ca ?
» Caracatita are cel mai mare ochi din
regnul animal, diametrul acestuia fiind
de circa 40 de centimentri. Cu toate
acestea puiul de caracatita nou-
nascut are doar dimensiunile unei
muste.
» Veninul anumitor specii de scorpioni
poate ucide un caine in 7 minute si un
om in cateva ore.
» Femela paianjenului vaduva-neagra
este de 30 de ori mai grea decat mas-
culul.
» Cel mai mare fluture din lume
apartine speciei Troides Victoriae din
insulele Solomon. Acesta poate atinge
dimensiuni de pana la 30 de cm
lungime.
» Lacusta Weta Alpina se transforma
iarna intr-un turture de gheata, iar pri-
mavara revine la viata ca si cum nimic
nu s-ar fi intamplat.
» Pestii nu au pleoape, ei dorm cu
ochii deschisi.

» Pestele cu cei mai multi dinti, 9280,
este Pestele Pisica.
» Randunica de mare planeaza prin
aer si pana la 200-300 de metri, la o
inaltime de pana la 5-6 metri.
» Pestii Piranha ataca si prada in grup.
Ei pot consuma in doar cateva se-
cunde, pana la schelet chiar si ani-
male mari.
» Pisicile de mare detecteaza o pi-
catura de sange de la 45 de metri dis-
tanta.
» Cel mai veninos sarpe din lume este
Parademansia Microlepidotus al carui
venin este de pana la 300 de ori mai
puternic decat al sarpelui cu clopotei
si de pana la 20 de ori mai puternic
decat al cobrei indiene.
» Aproximativ 6.000 de fulgere lovesc
Pamantul in fiecare minut. 
»Hawaii se apropie de Japonia cu
aproximativ 10 centimetri in fiecare an
»O persoana are in medie 1.460 de
vise in fiecare an.

Daniela Mitache

Opinia Codleanului

Pentru rubrica “Opinia Codleanului” asteptam opiniile si parerile      dum-
neavoastra la adresa de mail asociatia@procodlea.ro pentru a fi publicate
in publicatia Cydinum.

Plecarea Toamnei …                                   

Intr-o zi, intr-o camera intunecata, plina de ganduri triste si amagitoare, la o
fereastra, stateam si ma uitam la peisajul uscat si trist al toamnei. Priveam cuiburile
parasite de pasarile alungate si fugarite de zilele furioase ale toamnei reci.
Soarele auriu si-a ascuns solzii lui de aur pe sub norii cenusii prevestitori de iarna
geroasa si intunecata. Frunzele isi iau adio de la viata traita apoi sunt luate pe sus de
vantul infricosator.

Incet,incet se apropie Craiasa Iernii cu geruri fioroase si cu nopti intunecate.
Eram trista ca frigul iernatic a cuprins natura toata. Natura era intr-o stare de melan-
colie!

Pripis Catalina 
Clasa a VI-a  Liceul Teoretic Codlea


